

简明
头条

首届中国-非洲经贸博览会27日在湖南省长沙市开幕。国家主席习近平向博览会致贺信。习近平强调,去年9月,我在中非合作论坛北京峰会上宣布设立中国-非洲经贸博览会,旨在为双方深化经贸合作搭建平台。首届中国-非洲经贸博览会,汇聚中非政府、地方、智库、企业、金融机构等各方力量,共商合作大计。希望双方围绕落实中非合作论坛北京峰会“八大行动”加强对接,积极探索合作新路径,开辟合作增长点,推动中非经贸合作再上新台阶。
据新华社

习近平抵达日本大阪 出席G20领导人第十四次峰会

国家主席习近平27日乘专机抵达大阪,应日本首相安倍晋三邀请,出席二十国集团领导人第十四次峰会。

当地时间下午1时15分许,习近平乘坐的专机抵达大阪关西国际机场。习近平步出舱门,日本政府高级

官员、大阪府知事等在舷梯旁迎接。

丁薛祥、刘鹤、杨洁篪、王毅、何立峰等陪同人员同机抵达。

中国驻日本大使孔铤佑也到机场迎接。

本次二十国集团领导人峰会将于6月28日至29日

在大阪举行。习近平将在峰会上深入阐述对世界经济形势和全球经济治理的看法和主张。与会期间,习近平还将出席金砖国家领导人会晤、中俄印领导人会晤、中非领导人会晤,并同一些国家领导人举行双边会见。

据新华社

习近平会见韩国总统文在寅

国家主席习近平27日在日本大阪会见韩国总统文在寅。

习近平指出,加强中韩友好合作符合历史潮流,也是两国人心所向。中方愿同韩方坚持以诚相待,努力实现合作共赢,推动两国关系不断向前发展,并为朝鲜半岛和地区和平稳定作出贡献。双方要保持各层次沟通,把稳双边关系发展大方向。要把握共建“一带一路”机遇,加快中韩自由贸易协定第二阶段谈判,不断扩大贸易、科技、财经、环保等领域合作。要积极开展人文交流,巩固中韩民间友好。中韩合作完全是互利双赢的,不应该受到外部压力影响。希望韩方继续重视、妥善处理两国间有关问题。双方要加强在联合国、二十国集团等多边框架内的协调,共同反对保护主

义,支持多边主义和自由贸易体制,推动构建开放型世界经济。

文在寅表示,在我和习近平主席共同引领下,韩中关系发展势头喜人。韩方愿同中方加强高层交往,推进各领域对话合作,尽快完成韩中自由贸易协定第二阶段谈判,将韩中关系提升到新的水平。韩方愿同中方共建“一带一路”,合作拓展第三方市场。韩方愿同中方一道,维护多边主义、自由贸易和开放型世界经济,这对韩国利益攸关。

两国元首还就朝鲜半岛形势交换了看法。

习近平表示,我上周应邀对朝鲜进行了国事访问,同金正恩委员长就中朝关系、半岛形势深入交换了意见。从我这次访问朝鲜和近期各方面情况看,半岛缓

和对话的大势没有变,政治解决仍是各方的优先选项。事实证明,只有通过对话协商,按照分阶段、同步走原则,逐步解决各自合理关切,才能找到出路。下一步,我们应该加大促谈力度,共同做有关方工作。中方支持朝美举行新一轮领导人会晤,希望双方相互显示灵活,争取对话取得进展。半岛应坚持无核化方向,同时朝方的合理关切也应得到重视和回应。

文在寅表示,几天前,习近平主席访问朝鲜,为推动半岛对话势头和维护半岛和平稳定发挥了建设性作用,作出了重要贡献。韩方对此高度赞赏。韩方将继续致力于改善南北关系,愿同中方加强合作,为实现无核化目标和永久和平稳定作出贡献。

据新华社

美方威胁要加征额外关税 外交部:吓唬不了中国人民

外交部发言人耿爽27日在回应美国总统特朗普日前威胁要对中国加征额外关税的提问时说,这吓唬不了中国人民。中国人不信邪、不怕压,从来不吃这一套。

当日例行记者会上,有记者问,据报道,26日,美国总统特朗普接受采访时称,过去几天美中就经贸问题交换了意见,双方可能会在G20峰会期间达成协议,如达不成协议,他会对中国加征额外关税。中方对此有何评论?

耿爽说,中方始终主张通过对话协商解决中美经贸摩擦,但同时也会坚定捍卫自己的正当合法权益。“美方威胁要对中方加征额外的关税,这吓唬不

了中国人民。中国人不信邪、不怕压,从来不吃这一套。”

“我再次奉劝美方,打贸易战、加征关税损人害己,根本解决不了问题。希望美方认真听一听这几天美国国内不同团体和广大民众对贸易战和加征关税的反对声音,在G20大阪峰会期间也认真听一听国际社会对单边主义、保护主义和霸凌行径的抵制声音。”耿爽说。

他说,希望美方同中方相向而行,在相互尊重、平等互利的基础上,照顾彼此关切,争取互利共赢。这不仅符合中美两国及两国人民的利益,也是国际社会的普遍期待。

据新华社

北京市政协原副主席李士祥 一审被控受贿8819万余元

27日,吉林省长春市中级人民法院一审公开开庭审理了北京市政协原党组书记、副主席李士祥受贿一案。

吉林省长春市人民检察院指控:2001年至2013年,被告人李士祥利用担任北京市朝阳区人民政府区长、中共北京市朝阳区委书记、北京市委常委、秘书长、北京市人民政府副市长等职务上的便利,或者利用其职权、地位形成的便利条件,通过其他国家工作人员职务上的行为,为有关单位和个人在工程承揽、房地产

开发、职务调整等事项上提供帮助,直接或通过其近亲属收受相关人员给予的财物,共计折合人民币8819万余元。

庭审中,检察机关出示了相关证据,被告人李士祥及其辩护人进行了质证,控辩双方在法庭的主持下充分发表了意见,李士祥进行了最后陈述并当庭表示认罪悔罪。人大代表、政协委员、新闻记者及各界群众40余人旁听了庭审。

庭审最后,法庭宣布休庭,择期宣判。

据新华社

第二轮中央生态环境保护督察 将于近期启动

生态环境部副部长翟青27日表示,目前第二批中央生态环境保护督察进驻的准备工作已经基本就绪,待中央批准之后,将于近期启动新一轮督察。

他是在国务院新闻办公室当天举行的新闻发布会上介绍这一情况的。

近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《中央生态环境保护督察工作规定》。规定提出,中央生态环境保护督察包括例行督察、专项督察和“回头看”等。例行督察的对象包括:各省、自治区、直辖市党委和政府及

其有关部门,承担重要生态环境保护职责的国务院有关部门,从事的生产经营活动对生态环境影响较大的有关中央企业和其他中央要求督察的单位。

翟青表示,根据党中央、国务院的决策部署,从2019年开始,2020年、2021年,利用三年的时间对被督察对象开展新一轮督察;再利用2022年一年的时间,对一些地方和部门开展“回头看”。

他说,目前第二批第一批督察进驻的准备工作已经基本就绪,待中央批准之后,将于近期启动新一轮督

察。具体的督察地方和督察对象待中央批准之后,会向社会公开。

他介绍,与已经结束的第一轮督察相比,第二轮督察除按规定要求将国务院有关部门和有关中央企业加入督察对象外,在督察内容上也有变化,规定把新发展理念、推动经济高质量发展作为督察内容,进一步丰富了督察内涵。

他说,在第二轮督察过程中,将会聚焦污染防治攻坚战、聚焦“山水林田湖草”生命共同体,以大环保的视野来推动督察工作向纵深发展。
据新华社

■标题新闻

◎山东龙眼港货轮二氧化碳泄漏事故中的6名犯罪嫌疑人被批捕

◎深圳新版控烟条例出炉:正式将电子烟纳入控烟“黑名单”

◎市场监管总局:婴儿配方乳粉禁用“进口奶源”等表述

◎江苏消保委:PVC材质保鲜膜接触油脂性食物后易生有害物质

◎巴黎圣母院火灾调查初步排除人为纵火可能性
据新华社